

Летне-оздоровительная работа в МАУ ДО ЦДТ «Радуга» за 2019 год

Организовывая деятельность в летний период времени в загородном лагере, педагоги дополнительного образования стремятся направить работу на усвоение детьми определенных навыков работы в группе, на проявление и развитие их личностных качеств. Ребята обретают уверенность в себе, открывают новые таланты, получают навыки организационной работы. При этом в летний период решаются следующие задачи:

- формирование здорового образа жизни;
- создание условий для организации культурного досуга;
- воспитание толерантности,
- организации комплексных тематических мероприятий по пропаганде здорового образа жизни и профилактике асоциального поведения (спектаклей, концертов, фестивалей, круглых столов, экскурсий, бесед);
- проведение практических занятий и семинаров
- проведение мероприятий, направленных на патриотическое, эстетическое, гражданско-правовое и духовно-нравственное воспитание.

Летом двери нашего учреждения открыты для всех обучающихся. Ребята также посещают творческие и спортивные объединения. Педагоги дополнительного образования занимаются по особому летнему плану работы.

Обучающиеся готовятся к спортивным летним соревнованиям, конкурсам, мероприятиям. Педагоги дополнительного образования в летний период занимаются постановкой и разучиванием новых танцев.

Особенно популярными в летний период остаются педагоги дополнительного образования:

- Ахметшин М.Ф. объединение «Футбол»;
- Закирьянова Ф.Х. объединение «Спортивное ориентирование»;
- Шабарчина Г.Г. объединение «Город мастеров»;
- Фролкина Н.В. объединение «Спортивная аэробика»;
- Сальникова Л.Б. объединение «Художественная гимнастика»;
- Широков В.Л. объединение «Техническое автоконструирование»;
- Костылев А.Л. объединение «Автоконструирование – Картинг»;

- Мухачева И.В. объединение «Театр эстрадного и бального танца «Маски»»;

- Мухачев Е.Ю. объединение «Современные уличные танцы».

С 27 июля по 5 августа 2019 г. была организована профильная смена на Детской оздоровительной базе отдыха (ДБО) «Чайка». Педагоги дополнительного образования Мухачева И.В., Мухачев Е.Ю. с обучающимися выезжали в детский оздоровительный лагерь, продолжая занятия по своим направленностям. Специфика в том, что отряды сформированы по интересам, каждый ребенок занимается любимым делом, развивая при этом свои творческие способности. Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Акцент был сделан на повышение двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные развлечения. В течении всего дня чередовались виды деятельности обучающихся для того, чтобы правильно организовать отдых и игры.

Всего в 2019 году отдохнуло - 52 обучающихся Центра детского творчества «Радуга».

Выводы: Таким образом, в летний оздоровительный период в МАУ ДО ЦДТ «Радуга» были созданы необходимые условия способствующие оздоровлению детского организма; эмоциональному, личностному, познавательному развитию обучающихся, решены поставленные задачи. Дополнительно развивались навыки и умения в спортивных играх, соревнованиях. Повысился интерес и желание заниматься физической культурой, спортом. Дети приобрели новые знания о здоровом образе жизни.